Subject: Fwd: mora nu 1a 6b1a MOBEpeHUK HA Maiika cu?
Date: Sun, 5 Jun 2016 22:30:29 +0300
From: Rennie Stoyanova <rennie@softisbg.com>
Organization: Softis

To: op@pl.prb.bg

ITo mp. 42/15
Ouaxksam otroBop ot 12.10.2015 na BeIpoOCa, gaim Mora J1a Ob/1a MOBEPEHUK Ha MaiKa CH 10
JIT No2924/13 na PII-IlneBeH - siceH U HEABYCMHUCIIEH.

-------- Forwarded Message --------
Subject: mora 1 1a ObJ1a MOBEepEHUK HA Maiika cu?
Date: Mon, 12 Oct 2015 16:57:49 +0300
From: Rennie Stoyanova <rennie@softisbg.com>
Organization: Softis
To: op@pl.prb.bg, ap_vt@vt.prb.bg, office _gp@prb.bg, prb@prb.bg,

" prbcont@prb.bg

00: AgoMm. p-n Ha ON-MneseH
KOMWE O0: BTAN u MNPB (camMo 3a cBepgeHue)

YBaxaeMn r-H/r-xo AgpMuHucTpaTmBeH pbkosoouten Ha Ofl-lneseH,

Mo cbBeT Ha r-H Bnagumup Hukonos, agM. p-n Ha PM-MneseH, ce o6pbliaM KbM
Bac c Monba 3a sCeH M HeOBYCMWUCSIEH OTroBOp Ha Bbhpoca “Mora nu pa 6baa
NOBEPEHUK Ha Manka cu?”

BbnpocbT MM e BbB Bpb3Ka C MPOTMBOPEYMBUTE OTroBOPWM Ha panoHeH np. Weeta
Mapkosuy — BegHbX "[a" u BeoHbx "He", pecn. Ha 12.06.2014 wn
Ha 25.02.2015 r.

Ha 09.03.2015 r. Malka MM g MonuTa Ha KOe [a BApBa, HO OTrOBOP HE MOMyu4M.

Mpunaram nucMoTo # OoT 09.03.2015 r. C NpunoXeHusiTa KbM Hero. (TykK ca u
NPOTUBOPEYMBUTE OTroBOpM Ha np. MapkoBuY)

NcKaHus :

1. Maika MM Oa He b6baoe noBeye nuWaBaHa OT MOBEPEHUK (Mb/IHOMOWHMK,
npeacTtaBuTen) B Moe nuue.

2. A3 pa He 6bpa noBeye NMwaBaHa OT [OCTbM OO MaTepuanuTe no

pascnegBaHeto - ON Nf[l-2924/2013 Bp. np. MB-3624/2013 no onuca Ha PI-lneBeH.
3. Mpu pa3rnexpaHe Ha MonbaTa pa vMaTe npegBupd, 4Y4e M3PUYHOTO CXBallaHe Ha
BKC e, 4ye ,obwata upesa BbpXy KOfTO nouuBaT 3abpaHuTte no un.91 an.3 ot

HNK — e pa He 6bpatT 06eKTMBHO 3NE€MNOCTABEHW UHTepecuTe Ha 06BUHAemus”,

pecn. Ha nocTtpapanuda, cbrn. PeweHne no H.p. N 429/2008r Ha BKC, uutupaHo

B Pewenne N 22 Ha OC-Toprosuwe ot 02.03.2012 r.:

"... B KOHTEKCTa Ha BbBeOeHUTEe OrpaHuU4eHus 3a y4dacTUeTO Ha
3alMTHUK, n3BedeHn oT obBbp3BaHEeTO MM C nocodveHuTe B 4n.91 an.3 T 3 oOT
HMNK Bpb3KWM C OCTaHanute CTpaHM M yyacTHMUM B npoueca, TO U TakuBa Npeyku
HE Ca Bb3HWKHaANW W PECrneKTUMBHO He ca bunu Hanuue M No OTHOWEHWEe Ha
anBokaT M. Mo Te3n cbobpaxeHMs CbobT ro OOMYyCHA [0 yyacTue B npoueca u
npue npegcTaBeHOTO MbSIHOMOWHO. Hewo noBeye, cfieq KaTo B PEWEHMETO Mo
H.o. N 429/2008r Ha BKC, uuMTupaHo no — rope e 3acCTbMeHO M3PUYHO
CXBallaHeTo,4e ,obwaTta uaoes BbpXy KOoATO no4ymBaTt 3abpaHuTte no 4yn.91 an.3
oT HNK — e pa He 6bpaT 06EeKTMBHO 3/enNoCTaBeHU MHTepecuTe Ha obBuHAeMusa”,



TO U B KOHKPETHMA Cly4Yald € BUOHO, 4Ye He Yy4aCTMeTO Ha YMb/HOMOWEHUS My
3aWMTHUK- agB M., a obpaTHO — HEOCHOBATENHOTO My nuwaBaHe OT M36paHMs OT
Hero agBokaT no ceBou uM3bop, O6M pNOBENO HECbMHEHO A0 3/enoCTaBsiHE Ha
HEroBMTe WHTEPEeCU M B TO3M CMUCHLJT OO0 ChUEeCTBEHO OrpaHuM4yaBaHe Ha
npouecyanHute My npasBa, KOETO BUHaAru e npouecyasHo HapyweHue u 10 OT
Kateropmusita Ha abconwTHMTe. ETO 3awo M CbobT He HaMepu OCHOBAHUA 3a
OoTBeXAaHe Ha BCTBLNWAWSA MNped Bb33MBHATa MHCTaHuua aps.M."

CxBawaHeTo, 4e cBuoeTensT Moxe Aa 6bae v noBepeHMK (MbAHOMOWHWK Ha
noctpaganus), € oTpa3eHo u B PeweHne Ha 0C-lneBeH, Haka3aTeNleH CbCTas,
oT 29.05.2013 r., KbgeTo ce Ka3Ba: "npouecyanHaTa HeBb3MOXHOCT 3a M. fa
yyacTBa €[OHOBPEMEHHO B [1BE KayecCTBa — MOBEPEHUK / KOWTO € NuueTo nopano
Bb33MBHUTE Xanbu cpewy onpaBpaTefnHatTa nNpucbAga / M CBUOETEN — YUUTO
nokKasaHus ce LUEeHAT B Nnon3a Ha 0O6BMHEHWEeTOo, M CbOTBETHOTO W3K/WYBAHE Ha
egHo oT Tax 6u poBeno po HebnaronpusTeH pe3yntaT 3a nocTpapanute.”

CbllOTO CxBallaHe — 4ye CBUOETensiT Moxe Oa Oboe M MOBEpPEeHUK — e
OTpa3eHo M B peguua Apyru cbgebHu JOKYMEHTU, KaTo Hanp. MOTMBM KbM
peweHne no HAX[O N.863 no onuc Ha MnoBaMBCKM panoHeH cbpa, XXI-Bu
Haka3aTeneH cbCTaB 3a 2011 roguHa, KbOeTo ce Ka3Ba “T. ce fIBMA 3aedHo C
YMb/IHOMOWEHUS CU 3aWMTHUK, a ceupgeTtena K. [I. KaTto nocTpapan ce
npugpyxasan OT NOBepeHuMKa cu, cBupgetens 3.“.

OTpa3eHo e u B MoTueum KkbM peweHue no HOXO 3054/2012r. Ha
PC-MnoeanB, KbOeTo ce Ka3Ba: ,MexgyBpeMeHHO MOOCHAMMMAT Npofabixasan fa
nosiyyaBsa cymuTe OT HaemMa [0 Kpasd Ha 2010r. u BbMNpeku npoBefeHuTe
pa3rosopu ¢ M. u ceB[mnpetenkatal] X. P.- pbuweps M MNbIHOMOWHWK Ha
noctpaganata... “

OyakBaM Bawus 0TroBop, Kato ce HapgsBaM, 4Ye We Obae MONOXUTENEH.
Bnaropgaps npegBapuTenHo.

C yBaxeHue,

PeHeta TopopoBa CTosHOBa,

EMH: 5707304036

Appec: rp. Bapna, yn. ,[. bakanos” 17, Bx. 7, et. 1, an. 80
Ctay. Ten.: 052 988 600,

MobuneH: 0888 60 90 72

MPWIOKEHNA cbrn. Ttekcrta: [lucMo oT MopnaHKa HanpeHoBa (Maka Mu, 82 r.)
0o np. Mapkosuy oT
09.03.2015 r. c npunoxeHusaTa KbM Hero.



